

2021年9月10日

株主各位

東京都品川区東品川2丁目2番4号
 A b a l a n c e 株式会社
 代表取締役社長 光行康明

招集通知記載事項の一部訂正について

2021年9月28日開催予定の当社「第22回定時株主総会招集ご通知」の印刷発送分において、記載事項の一部に訂正すべき点がございました。ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 【訂正箇所】（訂正箇所に__を付しております。）

「第22回定時株主総会招集ご通知」

16ページ 2. 会社の現況(1)株式の状況(2021年6月30日現在)④大株主(上位10名)

【訂正前】

株主名	持株数	持株比率
龍 潤 生	1,806,150株	34.03%
田 中 龍 平	230,000	4.33
有限会社飯塚フューチャーデザイン	214,500	4.04
FBCインベストメント株式会社	200,000	3.76
日 野 豊	156,800	2.95
山 下 清	145,250	2.73
巖 平 志 郎	93,350	1.75
株式会社神宮館	92,400	1.74
飯 塚 芳 枝	55,800	1.05
下 中 佳 生	50,000	0.94

【訂正後】

株主名	持株数	持株比率
龍 潤 生	1,806,150株	34.03%
田 中 龍 平	230,000	4.33
有限会社飯塚フューチャーデザイン	214,500	4.04
FBCインベストメント株式会社	200,000	3.76
日 野 豊	156,800	2.95
山 下 博	145,250	2.73
巖 平 志 郎	93,350	1.75
株式会社神宮館	92,400	1.74
飯 塚 芳 枝	55,800	1.05
下 中 佳 生	50,000	0.94

以上